

2022·8
18星期四
壬寅年七月廿一
云南日报报业集团出版
国内统一连续出版物号
CN 53-0001
邮发代号:63-1
第26245期
今日8版

携手共建美丽幸福西藏

——党的十八大以来对口支援西藏工作成就综述

对口支援西藏工作,是党中央从党和国家工作全局出发作出的重要战略决策。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀和坚强领导下,在新时代党的治藏方略指引下,国家加大支援西藏力度,中央部委和全国相关省份对口援藏发挥优势,“组团式”援藏创新开展,极大促进了西藏经济社会发展。广大援藏干部人才正和西藏各族儿女一道,奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

见第二版

开辟百年大党自我革命新境界

——新时代坚持全面从严治党述评

见第四版

云南全链条加强基层人才队伍建设

王宁王予波在昆明市指导疫情防控工作时强调

务实措施扎实以快制快 坚决打赢阻断疫情输入传播这场硬仗

本报讯(记者 杨猛 左超) 8月17日上午,省委书记王宁、省长王予波到昆明市指导疫情防控工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面贯彻落实党中央、国务院决策部署,工作务实、措施扎实、以快制快,坚决打赢阻断疫情输入传播这场硬仗。

在听取昆明市工作情况汇报后,王宁对昆明市应对处置此次疫情采取的措施予以肯定。王宁指出,国内多地疫情仍处于快速发展阶段,少数省区疫情已溢入我省特别是昆明市,要充分认清严峻

形势,进一步加快工作进度,采取有力有效措施,快速果断、从严从紧,以快制快尽早扑灭疫情,阻断疫情传播蔓延。

王宁强调,要坚持防住是硬道理,根据实际情况划定管控范围,有效管住所有存在风险隐患的地点、人群、环节,坚决防止疫情在更大范围传播蔓延。要以解决问题、防止疫情为目标,因时因势动态调整精准防控措施。要加快流调溯源,及时做好人员排查和隔离管控,最大限度降低传播风险。要做好管控区域民生保障服务,切实保障好居民基本生活和正常就医需求。要加强

王予波强调,昆明市要坚决落实省

委、省政府工作要求,把疫情防控各项措施抓紧抓实,不掉以轻心、不延误工作,牢牢守住不发生规模性疫情这条底线。要切实加强源头、过程、结果的管控,以快制快,迅速有力有效把防控措施落到实处,把防控责任落到人头,确保万无一失。要统筹做好疫情防控、民生保障等各项工作,积极回应社会关切,引导群众支持配合防控工作,在疫情防控过程中充分展现干部的能力、作风和状态。

刘洪建、邱江、刘非、李玛琳、孙灿和省直相关部门负责同志参加指导。

全省旅游业固定资产投资较快增长

上半年完成投资451.89亿元,同比增长50.7%

产品打造,新策划“35102”文旅项目600个,计划总投资2万亿元,极大丰富了文旅项目和投资储备。

上半年,我省文旅招商引资成效进一步显现。省(州、市)先后赴省外开展文旅招商活动95次,引进民营企业500强3家,新签约项目73个,签约金额713亿元,2022中国国际旅游交易会期间,我省成功举办文旅招商会,签

约文旅项目81个,协议投资金额1322.5亿元,银行授信支持金额2000亿元。新项目的签约落地和银行授信支持为文旅项目建设和投资增长打下了坚实基础。

我省文旅项目投资工作机制进一步完善,持续落实“省文旅行—周一调度、省政府办公厅—周一调度、省政府分管领导—一季度一调度”的项目工作机制,分

级、分层、分类梳理形成项目清单、问题清单、任务清单和责任清单,高效统筹解决文旅项目建设中的困难和问题。省文旅行组建8个工作专班和6个文旅项目要素保障协调专班,各州(市)成立旅游业固定资产工作专班或领导协调机构,进一步加强文旅项目协调调度,全省上下形成加快文旅项目投资工作的良好氛围。

为您导读

·奋进新征程 建功新时代·
云南这十年
我省大力实施产业强省建设
经济发展实现
总量和速度“双跃升”

见第三版

省管干部任前公示公告

见第三版

聚焦红河

见第五至八版



今年以来,勐腊海关监管放行各类出口鲜切花2721吨,较去年同期增长20.6倍。勐腊海关设立鲜花产品出口“绿色通道”,推行提前申报、随到随检等便利措施,向企业普及鲜花出口的法规政策、检疫病虫害等知识,助力鲜花出口。图为海关关员在查验出口鲜切花。

本报记者 刘子语 通讯员 张馨月 摄

奋进新征程 建功新时代 沿着总书记的足迹

我们都是收信人 奋力跑好接力赛

——“重温总书记回信 临沧这十年”主题采访活动侧记

本报记者 吴沛钊

牢记嘱托 把总书记交办的事情办好

个县区,开展“沿着总书记的足迹·云南篇”主题采访活动。各媒体发挥特点优势,聚焦佤山大地的沧桑巨变,讲好“收信人”锐意进取的奋斗故事。

临沧市工业园区内,科技创新正赋能绿色农业高质量发展。云南孤狼翼生物科技有限公司,新一批生产设备刚搬进2000平方米标准化厂房,设备调试紧张有序。公司依托CNAS认证实验室和GMP成果转化车间,建设以糖茶果蔬研究开发及精深加工为重点的临沧绿色农产品技术研究及加工中心项目,预计

海外市场。

云县幸福镇,近万头毛色鲜亮、膘肥体壮的乳肉兼用牛在宽敞的养殖场内悠闲漫步。通过高清可视化系统与牛耳电子标签,云县鹏云牧业有限公司实现了对每一头牛的全天候追踪管理,县委组织部驻企开展蹲点服务的工作人员董俊介绍,云县积极探索公司党支部牵头、合作社领办、带动村民养殖育肥的集体增收模式,加快推进农业现代化发展,为实现畜牧业全产业链产值100亿元的目标奠定坚实基础。

夏末时节,耿马蔗糖文化展示中心内,从野生种到“云蔗08”的68个不同品种的甘蔗苗壮生长。

下转第二版

每年将开发新产品6至15项并实现成果转化。

因地制宜推动平台发展与产业集群,临沧市吸引了一批外来企业。从海南远道而来的临沧森华信科技开发有限公司,围绕凤庆独特茶文化资源,建设集茶叶科研、种植、展示、旅游度假为一体的三产联动产业基地与五星级酒店。公司董事长特别助理陈炳桐表示,临沧良好的生态和独特的绿色生物优势很有吸引力,公司正在搭建数字化茶叶生产中心,将“叁杆二”茶叶品牌推向

推进作风革命 加强效能建设 典型引路系列报道

陇川县打造蚕桑产业发展联合体——

一业一策 破茧成蝶

本报记者 管毓树

真正实现了企业、政府、村民联动的养蚕格局。

陇川县农业农村局蚕桑办主任张晓买介绍,为切实降低农户风险,县里探索推广“政府+企业+村集体+农户”的产业发展联合体,先后投入2250万元财政资金建设9个小蚕共育基地,并作为村集体资产,然后以每年每座10万元租金有偿租赁给企业饲养小蚕。实现企业和农户分段式养蚕,由企业承担高风险小蚕饲养环节,农户负责养殖难度相对较小、风险相对较低的大蚕饲养环节,带动农户轻松入门,实现低风险养蚕,拓宽了村集体经济增收渠道。

目前,陇川县政府和企业共建小蚕共育基地14个,小蚕实现100%工厂化共育,并辐射附近县(市、区)。通过探索推广联合生产模式,既发展壮大了德宏正信实业股份有限公司、云南凯喜雅丝纺实业有限公司等市场主体,满足了企业对优质原料的需求,又最大程度降低了农户养蚕投资风险,实现政府、企业、农户合作共赢。

在陇川县正信良民小蚕共育基地,一批批小蚕正不断地运送至村民家中。“蚕最难养,技术要求高,风险最大的是小蚕。建基地供应小蚕,村民半个月就可完成一批养蚕。”陇川正信农业发展有限公司小蚕主管兼督导师盛菊霞说,目前,公司建有5个小蚕共育基地,每个基地一年可提供22至30批次小蚕,农户每年可养蚕15至20批次。

全面提供技术支持 农户养蚕更优质高效

“技术员工和农户养蚕挂钩,‘一户一策’将技术送到田间地头。”陇川正信农业发展有限公司驻勐约基地经理聂洪玉说,公司探索建立科技服务模式,提高农户养蚕水平。

下转第四版